
 

 

 

 

 

 

 

 

NA DĚTSKÉM ODDĚLENÍ V NEMOCNICI CHRUDIM 

 

 

 
Únor byl na našem dětském oddělení při 

nemocnici Chrudim obdobím plným 

radosti, tvořivosti a malých každodenních 

úspěchů. Přestože zima se stále držela za 

okny, u nás panovala příjemná a podnětná 

atmosféra, která pomáhala dětem zvládat 

nemocniční pobyt s větším klidem 

i úsměvem. 

Hned první únorové dny se nesly ve 

znamení setkávání a pohybu. Děti se 

zapojily do herních aktivit, které podporují nejen jemnou i hrubou motoriku, ale 

také vzájemnou spolupráci a přirozené učení formou hry. Velmi oblíbené byly 

společenské hry, stavebnice a také improvizované malé turnaje, při kterých jsme si 

užili mnoho legrace. 

 

 

 

Velkou radost dětem přinesly také tvořivé 

chvilky. Vyráběli jsme drobné zimní dekorace, 

kreslili a malovali, a zkoušeli i jednoduché 

výtvarné techniky, které dětem pomáhají 

rozvíjet fantazii i vyjadřování emocí. Únorová 

tvoření byla inspirovaná zimou. 

 

 

 

 

 



Při výuce využíváme především činnostní učení, 

které děti neskutečně baví. Učíme se tak, že 

poznatky objevují vlastní aktivní prací. 

Nezůstávají jen u poslechu, ale zapojují ruce, hlavu 

i fantazii. Při aktivitách zkoumají různé jevy, 

manipulují s pomůckami, tvoří, diskutují 

a společně hledají řešení problémů. 

Učí se ve skupinkách i samostatně, zkouší pokusy, 

pracují s reálnými situacemi a propojují učivo 

s běžným životem. Díky tomu lépe chápou 

souvislosti a získávají zkušenosti, které si opravdu pamatují. 

Činnostní učení děti baví, podporuje jejich zvídavost a přirozeně rozvíjí spolupráci, 

komunikaci i zodpovědnost za vlastní práci. Učení se pro ně stává živým, 

smysluplným a radostným objevováním.  

 

 

 

 

Únor také přinesl mnoho drobných 

momentů radosti – společné čtení pohádek, 

vyprávění, drobné oslavy narozenin, 

zpívání, malá překvapení od dobrovolníků 

i sdílený čas, kdy si děti navzájem 

pomáhaly a podporovaly se. 
Tyto chvíle vytvářejí na oddělení 

příjemnou atmosféru, která je pro nás 

velkou radostí. 

Všem, kteří se na dětském oddělení 

podílejí na přípravě aktivit, patří velké 

poděkování. Díky společnému úsilí se daří vytvářet prostředí, kde se děti cítí 

bezpečně, podporované a mohou i během léčby prožívat hezké a podnětné chvíle. 

   

 
 
 

MÁME ZA SEBOU MĚSÍC PLNÝ TVOŘENÍ, 
ČINNOSTNÍHO UČENÍ A SETKÁVÁNÍ 


